



Kenmerk: Griffie/

Bijeenkomsten Raadhuisplein 2017/6 van 14, 15, 21, 22 en 29 juni 2017

BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING 29 JUNI 2017

	BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING		
19.30 uur	<p>Agenda:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Vaststelling agenda2. Mededelingen van de voorzitter <p>Voorgesteld als hamerstukken:</p> <ol style="list-style-type: none">3. Overzicht ingekomen stukken en stukken ter kennisneming (<i>bijgevoegd</i>)4. Overzicht toezeggingen (<i>bijgevoegd</i>)5. Planningkalender 2017 per beleidsveld (<i>bijgevoegd</i>)6. Verslaglegging van:<ul style="list-style-type: none">- Raadhuisplein 2017-5 van 22, 23 en 31 mei en 8 juni 20177. RV 17-32: Bestemmingsplan Pijnenburgerlaan3 Kan de raad het Bestemmingsplan "partiële herziening Landelijk gebied, Pijnenburgerlaan 3" gewijzigd vaststellen?8. RV 17-33: Bestemmingsplan Amersfoortsestraat 97 Kan de raad het Bestemmingsplan Amersfoortsestraat 97 gewijzigd vaststellen? <p>Overige agendapunten:</p> <ol style="list-style-type: none">9. RV 17-37: Verkeersplan Soest-Zuid: opheffen spitsafsluiting Foekenlaan en afslagverbod naar de Bartolottilaan Geeft de raad het college van B en W opdracht om voorbereidingen te treffen om de spitsafsluiting van de Foekenlaan en het afslagverbod naar de Bartolottilaan op te heffen en om daarbij ook verschillende werkzaamheden te gaan uitvoeren die de verkeersveiligheid in de wijk waarborgen?	Raadzaal	dhr. Metz dhr. Van Vliet

	<p>10. RV 17-30: Bouwsteen wonen</p> <p>Kan de raad:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kennis nemen van de concrete uitwerking van de eerder door de raad vastgestelde kaders ten aanzien van wonen; - En de bouwsteen wonen meenemen als input voor de integrale afwegingen bij de totstandkoming van de gemeentelijke omgevingsvisie? <p>11. RV 17-35: Regionale Ruimtelijke Visie</p> <p>Kan de raad:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kennis nemen van de concept Regionale Ruimtelijke Visie; - Regio Amersfoort informeren dat Soest de concept-RRV in de huidige vorm kan omarmen als een leidraad voor ruimtelijke ontwikkelingen in de regio Amersfoort? <p>12. RV 17-17-38: Onttrekking aan de openbaarheid voet- en fietspaden ecoduct Boele Staal</p> <p>Kan de raad instemmen met het aan de openbaarheid onttrekken van de voet- en fietspaden gelegen ten (zuid)oosten van het ecoduct Boele Staal en instemmen met de reactienota op de ingediende zienswijze?</p> <p>13. RV 17-29: Startnotitie Landschaps- en Ontwikkelingsplan (LOP) 2018-2023</p> <p>Stemt de raad in met het uitvoeren van een verkenning naar zowel vorm en inhoud als naar het ambitieniveau van een nieuw op te stellen LOP, om daartoe het gesprek aan te gaan met de in de startnotitie vermelde stakeholders en om te kiezen voor "adviseren" als participatievorm?</p> <p>14. RV 17-36: Bestemmingsplan Soestdijkse Grachten, Nijverheidsweg 4-6</p> <p>Kan de raad de Nota van Reactie en het Bestemmingsplan Soestdijkse Grachten voor wat betreft Nijverheidsweg 4 e.o. en 6 vast te stellen?</p> <p>15. RV 17-40: Aanpassing verordening Wmo</p> <p>Kan de raad de Verordening maatschappelijke ondersteuning, artikel 15 wijzigen om een goede prijs-kwaliteitverhouding bij Wmo-diensten door derden te waarborgen?</p>		
--	--	--	--

	<p>16. RV 17-39: Startnotitie Lokaal Gezondheidsbeleid</p> <p>Stemt de raad in met de startnotitie Lokaal Gezondheidsbeleid en met "adviseren" als participatieniveau?</p> <p>17. RV 17-31: Jaarstukken 2016</p> <p>Kan de raad de jaarstukken 2016 vaststellen, inclusief de deelvoorstellen:</p> <ul style="list-style-type: none"> a. De kredieten afsluiten zoals aangegeven in hoofdstuk 6.3 van de jaarrekening; b. Een bedrag van € 97.000 oormerken zoals aangegeven in hoofdstuk 2 en deze gelden in 2017 ter beschikking stellen; c. Een bedrag van € 500.000 te bestemmen voor de transformatie omgevingswet; d. Het resterende netto-rekeningresultaat (€ 352.000) storten in de algemene reserve; e. De bufferreserve te laten vrijvallen ten gunste van de algemene reserve. <p>18. RV 17-24: Kadernota 2018</p> <p>Kan de raad instemmen met:</p> <ul style="list-style-type: none"> 1a. De aangegeven beleidsrichting 2018 e.v. (zoals in hoofdstuk 2, onderdeel B - per programma - verwoord); 1b. De financiële uitgangspunten (zoals in hoofdstuk 1 en 3 verwoord). <p>2. Het college van B&W op te dragen de beleidsdoelen en prioriteiten in de programmabegroting 2018-2021 uit te werken.</p> <p>19. RV 17-34: Ontheffing ingezetenschap wethouder Adriani</p> <p>Kan de raad wethouder Adriani een ontheffing geven van de eis tot ingezetenschap gedurende de periode van één jaar?</p> <p>20. Vragenkwartier</p> <p>21. Sluiting</p>		
--	---	--	--